
理科の学習に関する意識調査

この調査は理科の学習に関して，みなさんがどのような意識をもってい
るのかをみるためのものです。みなさん自身のことについて以下の質問に
答えてください。

※性別の記入のしかた ※出席番号が１～９の場合 性 別 出席番号
は番号の前に０をつける ６ ７ ８ ９

男子：０１，女子：０２ (例)出席番号４番････０４ ０

次の質問１から質問５について，①～④のうちから自分に最もあてはまるもの
を一つだけ選び, 右の に番号を記入してください。

質問１ 理科の学習で，観察，実験やものづくりが楽しいと感じることがあり
ますか。

①よくある。
②わりとある。 １２

③あまりない。
④ほとんどない。

質問２ 観察，実験やものづくりを自分なりに工夫して行ったり，結果をもと
に考えたりすることをおもしろいと感じることがありますか。

①よくある。
②わりとある。 １３

③あまりない。
④ほとんどない。

質問３ ふだんの生活の中で見聞きした現象と，理科の学習内容が結びついて
「なるほど」と感じたり，「こういう理由でこうなっているんだな」と
気づいたりすることはありますか。

①よくある。
②わりとある。 １４

③あまりない。
④ほとんどない。

質問４ 理科や科学に関係することについて，自分から本などで調べたり，テ
レビの科学番組を見たりしていますか。

①している。
②わりとしている。 １５

③あまりしていない。
④していない。

質問５ 理科の学習は，これからの自分の生活に役立つと思いますか。

①とても思う
②わりと思う。 １６

③あまり思わない。
④思わない。
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